

Протокол

№

гр. София, 23.09.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 23.09.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова

**ЧЛЕНОВЕ: Пенка Велинова
Анастасия Хитова**

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **5459** по описа за **2022**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.56 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Р. Н. М. – редовно уведомен, се представлява от адв. Т., с пълномощно
по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СДВР – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“
– редовно уведомен, не се представлява.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..

адв. Т. – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание и становището на страните,

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

адв. Т. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да
соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателства за
установяване на касационни основания,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

адв. Т. – Моля да уважите касационната жалба и да отмените процесното решение като незаконосъобразно, с което се потвърждава налагане на административна мярка, която е постановена в производство, което е опорочено още на съставяне на акта. Има допуснати редица нарушения. В съдебното производство не се събраха в цялост всички доказателства за изясняване на обективната истина и не се разпитаха всички свидетели, очевидци на нарушението. След като съдът не успя да ги събере и призове, а някои от тях очевидци, съдът постанови решение без да ги изслуша, като полицейските органи, съставили АУАН, са констатирани и наложили санкция, само въз основа на косвени доказателства и свидетелски показания на очевидци, без да присъстват и без да са установени - има процесуално нарушение при съставянето на самия акт. Моля да се отмени решението като неправилно, постановено в нарушение на процесуалните норми. В производството е съставен акт и впоследствие в съдебното производство е потвърдено наказателното постановление. Моля да ми бъде дадена възможност за писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ – Да се уважи касационната жалба и да се отмени решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно.

ОПРЕДЕЛЯ 5-дневен срок за депозиране на писмени бележки по делото.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.00ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: